

赤峰市打出乡村振兴干部能力提升 组合拳

本报赤峰3月3日电 (记者 王娜 通讯员 肖璐)今年初,赤峰市乡村振兴局对标推进实施乡村振兴战略任务要求,打出乡村振兴干部能力提升组合拳,全面加强乡村振兴人才队伍建设,推动赤峰市巩固脱贫成果上台阶、乡村振兴开新局。

常规学习铸魂 补钙,筑牢思想根基。赤峰市乡村振兴局专门制定2022年新春学习计划,深入学习党的十九大和十九届历次全会精神,学习习近平总书记重要讲话重要指示批示精神,学习2022年中央一号文件和中

央农村工作会议、全国乡村振兴局长会议等会议精神,通过全面系统学、及时跟进学、联系实际学,进一步统一党员干部的思想和行动,拓展工作思路,提高理论政策水平。同时,推动学习贯彻实现常态化制度化,形成深入学反复学、学中干中学的良好氛围,为做好巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接工作提供了不竭动力和思想源泉。

专题培训集中 充电,锻造过硬本领。赤峰市乡村振兴局举办了全市乡村振兴干部能力提升培训班,组织

同志对新阶段新工作有了更加清晰的定位与更加准确的把握,锚定了目标任务,理清了工作思路,找准了切入点和突破口,全局干部齐心协力巩固拓展脱贫攻坚成果,全面推进乡村振兴的信心更强、干劲更足。

2022年是党的二十大召开之年,也是巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接的关键一年,加快推进乡村振兴任务更重、标准更高。赤峰市乡村振兴局将继续同心协力、拼搏进取,完成好党和人民赋予的任务,以优异成绩迎接党的二十大胜利召开。

呼和浩特现有本土新冠肺炎确诊病例291例

本报呼和浩特3月3日讯 (记者 王雅静 徐跃)3月3日10时,呼和浩特市疫情防控工作新闻发布会公布,3月2日0时至24时,呼和浩特市报告新增本土新冠肺炎确诊病例6例,截至3月2日24时,本轮疫情呼和浩特市累

计报告本土新冠肺炎确诊病例394例,目前共103名患者陆续治愈出院,全市现有本土新冠肺炎确诊病例291例。

新增6例确诊病例中,玉泉区1例,赛罕区1例,土左旗4例,其中,来自隔离酒店密接、次密接人员4例,封

控区重点管控人员2例。

为了迅速遏制疫情蔓延势头,自2月17日开始,呼和浩特市新冠肺炎疫情防控指挥部已先后组织了10轮大规模和2次重点区域核酸检测,广大市民和市委、市政府心手相连、同心抗疫。

呼和浩特邮政 快递人员确诊 目前风险可控

本报呼和浩特3月3日讯 (记者 王雅静 徐跃)记者从3月3日举行的呼和浩特市疫情防控工作新闻发布会上获悉,呼和浩特市邮政快递行业从业人员累计确诊3人,均为阳性病例密接或次密接人员,均在隔离期间确诊,目前风险可控。

经流调分析,3名确诊的邮政快递行业从业人员均不是在作业过程中感染的。为消除和防范相关风险,呼和浩特市对3名确诊人员工作中所接触的其他从业人员,均按照防疫要求进行隔离;对3名确诊人员工作的场所、使用的设施进行了全面的消毒消杀,对其揽投邮件快件的寄件人和收件人信息进行排查,累计排查相关人员信息5474条,未发现阳性。

全市邮政快递行业从业人员作为核酸检测应检尽检重点群体,在本轮疫情之前规定每周抽检,自2月16日起按照全市大规模核酸检测要求每天进行检测,除目前已确诊的3人外,其余结果均为阴性。

呼和浩特市对邮件快件的物品防控高度重视,对进出呼和浩特市的邮件快件在分拨中心、营业网点和末端驿站进行全面消杀,在企业分拨中心配备流水线上自动化喷雾消杀设备、手持便携式消毒设备,强化消毒消杀效果。对进入呼和浩特市的国际邮件快件在清关环节、企业环节、终端环节进行多次消毒消杀,在企业环节设置静置消杀区和集中监管仓,对国际邮件快件外包装及内件进行核酸检测和消毒消杀,检测结果为阴性方可进入投递环节。对不便于使用消毒剂的文件类邮件快件采用臭氧消毒机进行深度消杀。对从业人员要求每日上岗前必须测量体温、查健康码和核酸检测结果,疫情期间实行单位住所两点一线工作制,不聚餐、不聚集、不聚会,划定相对固定作业区域,避免交叉作业和随意串岗。各企业也为一线从业人员配备充足的防护物资,对接触国际邮件快件等高风险岗位人员实行备案管理和防护升级。在末端揽投服务环节目前主要通过预约服务、智能快件箱投递或驿站投递等无接触方式交接邮件、快件,减少直接接触。



校园消杀

3月2日,呼和浩特市第三十中学工作人员正在对教学楼进行消杀。疫情防控期间,呼和浩特市第三十中学为切实保障师生健康,开展校园全方位消杀工作,做到全覆盖、高质量、无死角,为广大师生返校营造健康安全的校园环境。

本报记者 孟和朝鲁 摄

我区文艺界以 艺 抗疫贡献文艺力量

本报3月3日讯 (记者 马芳)

谢谢你的坚守,扛起明天每一个等候。近日,巴彦淖尔市文联、包头市文联、兴安盟文联、新文艺群体代表等10位爱好者以云合唱的方式同唱《我们不怕》,致敬抗疫一线的工作人员,为抗击疫情加油鼓劲。

面对突如其来的疫情,自治区文联积极部署,发出《致全区广大文艺工作者的抗击疫情倡议书》,号召全区广大文艺工作者严格落实疫情防控部署

应以艺战疫 号召、有序参与志愿服务。

全区各级文联纷纷响应号召,向文艺工作者发出倡议的同时,以文学、音乐、舞蹈、摄影、书法、美术、曲艺、朗诵等艺术形式,讲述生动抗疫故事,刻画美丽抗疫面孔,定格感人抗疫瞬间,全区文艺界汇聚起了以艺抗疫的强大合力。

据了解,截至3月3日,自治区文联共收到优秀抗疫主题作品2170部,并在内蒙古文艺微信公众号和客户端开设“艺 心抗疫”专栏,对优秀抗

疫文艺作品陆续进行宣传展示,呼和浩特市文联与各文艺家协会共同举办

“创建雷锋城 幸福进万家”艺 心抗疫 主题文艺作品线上展,用乐观向上、积极健康的文艺作品,引导全市文艺工作者争做志愿先锋、践行志愿精神、弘扬时代新风,截至2月26日已经发布27期文艺作品。巴彦淖尔市文联通过公众号宣传疫情防控小知识,展播文艺工作者创作的抗疫主题作品。同时,我们各文艺家协会也纷纷发出倡议,征集文艺作品助力抗疫。

内蒙古青基会收到价值30多万元抗疫物资

本报3月3日讯 (记者 赵曦)

3月1日,内蒙古青基会、呼和浩特市团委、内蒙古蒙牛乳业(集团)股份有限公司在呼和浩特市举行防疫物资捐赠仪式。

活动现场,蒙牛公司向内蒙古青基会捐赠了医用防护服、医用防护面

罩、医用口罩、消毒液等抗疫物资。

连日来,按照自治区党委、政府疫情防控工作决策部署和自治区团委具体指导,内蒙古青基会充分发挥社会组织优势,积极筹划、主动担当。线上通过共青团希望工程“青易筹”公益平台发起筹款,线下动员共青团组织、企

事业单位捐款捐物,为疫情社区募集

抗疫物资,为一线的工作者、志愿者提供物资保障。截至目前,已经先后收到呼伦贝尔市团委、兴安盟团委、赤峰市团委、蒙牛公司、呼和浩特市欧业商贸有限公司、CHUC 内蒙古街舞联盟捐赠的抗疫物资价值30多万元。

坚决扛牢电网责任 积极推进碳达峰碳中和

□辛保安

实现碳达峰碳中和,是以习近平同志为核心的党中央统筹国内国际两个大局作出的重大战略决策,意义重大、影响深远。去年底召开的中央经济工作会议明确指出,要正确认识和把握碳达峰碳中和。习近平总书记主持召开中央政治局第三十六次集体学习时强调,我们必须深入分析推进碳达峰碳中和工作面临的形势和任务,充分认识实现双碳目标的紧迫性和艰巨性,研究需要做好的重点工作,统一思想和认识,扎实落实党中央部署和要求,为高质量推进双碳工作提供了根本遵循。

电网连接电力生产和消费,是各类能源转换利用和优化配置的重要平台,在推进能源革命、服务双碳目标中发挥着重要作用、承担着重要责任。党中央提出双碳目标后,国家电网公司第一时间贯彻落实,发布实施国内企业首个双碳行动方案和构建新型电力系统行动方案,出台一系列务实举措,努力争当能源革命的推动者、先行者、引领者。通过持续深入学习习近平总书记系列重要讲话精神,我们对双碳工作的认识不断

深化,将坚决扛牢电网责任,进一步强化系统观念,完整准确全面贯彻新发展理念,确保党中央双碳部署在公司不折不扣落地落实。

在推进双碳中确保电力安全可靠供应。习近平总书记强调,减排不是减产能,也不是不排放,而是要走生态优先、绿色低碳发展道路,在经济发展中促进绿色转型,在绿色转型中实现更大发展。去年下半年,受电煤供应短缺、煤电机组出力不足等因素影响,我国部分地区电力供需偏紧。

党中央、国务院高度重视,对煤电油气运全方位加强工作部署。国家电网公司强化政治担当,扎实做好电力保供工作。当前和今后一个时期,

我国仍处在工业化、新型城镇化快速发展的重要阶段,能源消费总量还将保持刚性增长,保障电力安全可靠供应将是长期艰巨任务。国家电网公司

将全力以赴,担当负责、守土尽责。

一方面,做好电源并网服务和科学调度,统筹支持现役煤电机组节能降碳改造、灵活性改造、供热改造三改联动和新能源、清洁能源发展,推动支撑保障电源尽早投运,确保各类电源能并尽并、增发稳供,将传统能源逐

步退出必须建立在新能源安全可靠的替代基础上的要求落到实处。另一方面,充分发挥大电网优化资源配置的平台作用,优化电网调度和电力交易,深挖跨区跨省通道送电潜力,加大省内余缺互济力度,最大限度保障电力电量平衡。同时,配合政府强化电力需求侧管理,引导用户合理错峰避峰,保障电力供应平稳有序。

推动电网发展与各地区各行业减

排降碳高效协同。习近平总书记强调,既要增强全国一盘棋意识,加强政策措施的衔接协调,确保形成合力;又要充分考虑区域资源分布和产业分工的客观现实,研究确定各地产业结构调整方向和双碳行动方案,不搞齐步走、一刀切。国家电网公司经营区域覆盖26个省份,售电量占经营区全社会用电量的80%,我们将始终从促进能源革命、服务双碳工作全局出发谋划推进各项工作,持续优化公司行动方案。实践中,坚持因地制宜、因网制宜,根据各省各地发展阶段、能源资源禀赋及双碳进程,科学做好电网规划建设。同时,支持产业优化升级,落实国家全面节约战略,推动引导全社会节能减排,

二连浩特铁路口岸接运中欧班列突破500列

本报3月3日讯 (记者 高慧)3月28日13时,从福建莆田始发的1293次中欧班列,满载42个集装箱的家用电器和汽车配件,经二连浩特铁路口岸出境,开往波兰马拉舍维奇。这是今年以来通过二连浩特铁路口岸出入境的第500列中欧班列,较去年提前了18天。

二连浩特铁路口岸作为中欧班列中线通道的出入境节点,目前途经这里运行的中欧班列线路已达54条,国外货源地主要涉及德国、波兰、俄罗斯、白俄罗斯、蒙古等10多个国家的60多个

地区,国内覆盖全国中欧班列大部分首

发城市。今年以来,二连浩特铁路口岸针对中欧班列数量的快速上涨,通过开辟新的集装箱换装作业场、创新作业流程、优先供给人力机具等方式,大幅提高了中欧班列换装作业时间。同时严格落实自治区、属地疫情防控统一部署要求,积极配合做好班列货物的核酸检测、货物消杀工作,最大限度压缩宽轨车周转时间,全力满足中欧班列运输需求,保障班列安全高效开行。

黄河开河顺利通过三盛公水利枢纽

本报3月3日讯 (记者 张慧玲 帅政 石向军)记者从自治区防汛抗旱指挥部办公室、水利厅、气象局等部门获悉,3月3日8时30分,黄河开河顺利通过黄河三盛公水利枢纽拦河闸,开河水位1050.37米,开河流量525立方米每秒,开河界面上下游水位平稳。10时,黄河全河封冻长度599千米,较上年度最大封冻长度减少115千米。今年黄河开河通过拦河闸的时间比去年推后10天(去年为2月21日),比常年平均日期提前5天(1987年以来拦河闸平均开河时间为3月8日左右)。

自治区水利厅有力有序深入开展黄河防凌工作,2月25日14时起实施黄河防凌Ⅳ级响应,目前黄河来水量维持在550~600立方米每秒之间,未发生异常险情,封冻和开河形势总体平稳。该厅压实压紧实沿黄18个旗县区政府主要负责人、分管负责人责任,严格落实沿黄

86个重点河段堤防旗县区、乡镇苏木、村嘎查行政、看护、技术责任人职责,加强浮桥运营、民众垂钓、在建项目等涉河社会活动管理。截至目前,已增设15处临时监测点,沿黄各地在堤防薄弱和易出险河段共储备抢险土方79.2万立方米、石块130万立方米,机械2451台套,组织落实26支巡查抢险队伍。

为确保黄河内蒙古段防凌安全,鄂尔多斯市应急管理局组织开展直升飞机空中巡河,实时监测险工险段工情、开河进度等情况,为防凌抢险救援提供决策依据。

巴彦淖尔市防汛抗旱指挥部组织开展2022年黄河防凌应急救援演练,有效检验应急救援预案的科学性、合理性、可行性,提升了水旱灾害突发事件处置能力。

自治区水利厅有力有序深入开展黄河防凌工作,2月25日14时起实施黄河防凌Ⅳ级响应,目前黄河来水量维持在550~600立方米每秒之间,未发生异常险情,封冻和开河形势总体平稳。该厅压实压紧实沿黄18个旗县区政府主要负责人、分管负责人责任,严格落实沿黄

各包联单位统一到各包联小区开展学雷锋志愿服务活动。

当天下午,雷锋杂志社总编辑陶克还深入海勃湾区面向广大干部群众以《真实的雷锋》为题进行了主题宣讲。

一场宣讲下来,大家纷纷表示要弘扬雷锋精神,争做雷锋式时代新人。

近年来,乌海市深入培育和践行社会主义核心价值观,大力弘扬奉献、友爱、互助、进步的志愿精神,丰富拓展群众参与学雷锋活动平台,扎实推进新时代文明实践志愿服务制度化常态化,不断赋予雷锋精神新的内涵。

在学雷锋志愿服务活动中,广大志愿者,志愿服务组织积极参与雷锋活动,弘扬时代新风。

在学雷锋